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Шановна Віро! 

Департаментом освіти Харківської міської ради спільно з адміністрацією 
Московського району Харківської міської ради розглянуто Ваш запит 
на інформацію від 25.04.2019 стосовно реалізації коштів субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної 
загальної середньої освіти «Нова українська школа» Харківською 
загальноосвітньою школою І—III ступенів № 122 Харківської міської ради 
Харківської області (далі - ЗЗСО № 122). 

За результатами розгляду повідомляємо наступне. 
Харківська загальноосвітня школа І—III ступенів № 122 Харківської міської 

ради Харківської області підпорядкована Управлінню освіти адміністрації 
Московського району Харківської міської ради та обслуговується 
централізованою бухгалтерією Управління освіти. 

Головним розпорядником коштів є Управління освіти адміністрації 
Московського району Харківської міської ради. 

Стосовно першого питання Вашого запиту повідомляємо, що за програмою 
«Нова українська школа», за повідомленням адміністрації навчального закладу, 
в 2018 році для перших класів ЗЗСО №122 було заплановано придбання 
комп'ютерного обладнання та дидактичного матеріалу. Закупівля учнівських парт 
не планувалася в зв'язку з тим, що меблі в кабінетах, в яких навчаються діти 
перших класів, 2009 року виготовлення та відповідають вимогам Державних 
санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних 
закладів (ДСанПіН п. 8 п.п.8.2). 
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Наказом Міністерства освіти і науки України від 13.02.2018 № 137 
затверджений примірний перелік засобів навчання та обладнання навчального 
і загального призначення для навчальних кабінетів початкової школи, відповідно 
до якого для чотирьох перших класів ЗЗСО № 122 у 2018 році були придбані 
комп'ютеризовані робочі місця для вчителів в складі: ноутбук, 
багатофункціональний пристрій та ламінатор з витратними матеріалами, 
дидактичні матеріали. 

По другому питанню Вашого запиту повідомляємо наступне. 
Загальний обсяг коштів субвенції з державного бюджету, доведений 

Управлінню освіти адміністрації Московського району на забезпечення якісної, 
сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», 
складає 3 818 844 грн., в тому числі на придбання: 

- дидактичних матеріалів - 954 711 грн.; 
- сучасних меблів - 1 527 538 грн.; 
- комп'ютерного обладнання - 1 336 595 грн. 
Обсяг коштів з бюджету міста Харкова (співфінансування) на впровадження 

концепції «Нова українська школа» складає 1 636 649 грн., в тому числі 
на придбання: 

- дидактичних матеріалів -409 162 грн.; 
- сучасних меблів - 654 660 грн.; 
- комп'ютерного обладнання - 572 827 грн. 
Для перших класів ЗЗСО № 122, за повідомленням адміністрації 

навчального закладу, в 2019 році планується придбати комп'ютеризоване робоче 
місця вчителя та дидактичні матеріали. Придбання сучасних меблів 
непередбачено в зв'язку з тим, що класні кабінети, в яких в 2019/2020 
навчальному році будуть навчатися діти перших класів, оснащені меблями 2012 
року виготовлення та відповідають санітарним вимогам, придатні для навчально-
виховного процесу. 

На даний час тендерним комітетом Управління освіти адміністрації 
Московського району Харківської міської ради розпочато роботу по проведенню 
публічних закупівель згідно з Законом України «Про публічні закупівлі». Після 
завершення процедури закупівлі та укладання відповідних договорів 
за програмою «Нова українська школа» буде відомий фактичний обсяг наданих 
коштів для ЗЗСО № 122. 

Стосовно третього питання запиту повідомляємо що, за забезпечення 
навчальним обладнанням у ЗЗСО № 122 відповідає заступник директора 
з господарської роботи, згідно договору про повну індивідуальну матеріальну 
відповідальність. 
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Відповідальною особою за розгляд запиту, поданого в порядку, 
визначеному Законом, у Департаменті освіти Харківської міської ради 
є начальник загального відділу Закіпний Микола Миколайович. 

На виконання вимог ч. 4 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» роз'яснюємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядника 
інформації можуть бути оскаржені керівнику розпорядника, у вищестоящий орган 
або в суд. 

Згідно з ч. З ст. 23 цього Закону оскарження рішень, дій чи бездіяльності 
розпорядника інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу 
адміністративного судочинства України. 

З повагою, 
Начальник загального відділу, 
відповідальний за організацію робп™ 
щодо забезпечення доступу 
до публічної інформації 

Єрмакова, 725 31 74 


